
Constant Contact Survey Results

Campaign Name: Community Partner Survey 2022/01/12, 2:21:27 PM 

Survey Starts: 147

Survey Submits: 41

Export Date: 08/06/2024 03:31 PM

OPEN QUESTION

What is the partnership's most important outcome in the community?

To address food insecurities our students and communities are facing.

To promote and encourage Continuous Improvement for schools and systems in KY using Cognia's resources and tools that they
already have access to.

Music Therapy gives our participants a wonderful opportunity to express themselves, strengthen social skills, be creative, and
have a lot of fun!

41 Response(s)
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NUMERIC SCALE

Overall communication w/ UofL partnership contact.

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

1 (LESS SATISFIED) 1 2%

2 0 0%

3 2 4%

4 10 24%

5 (MORE SATISFIED) 28 68%

Mean 4.56

Median 5.00

Total Responses 41 100%

NUMERIC SCALE

 Level of interactions with UofL student(s)

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

1 (LESS SATISFIED) 1 2%

2 0 0%

3 5 12%

4 10 24%

5 (MORE SATISFIED) 25 60%

Mean 4.41

Median 5.00

Total Responses 41 100%

NUMERIC SCALE

Level of interactions with UofL faculty and/or staff

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

1 (LESS SATISFIED) 1 2%

2 0 0%

3 2 4%

4 7 17%

5 (MORE SATISFIED) 31 75%

Mean 4.63

Median 5.00

Total Responses 41 100%
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NUMERIC SCALE

Quality of UofL student work or performance

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

1 (LESS SATISFIED) 1 2%

2 0 0%

3 2 5%

4 13 33%

5 (MORE SATISFIED) 23 58%

Mean 4.46

Median 5.00

Total Responses 39 100%

NUMERIC SCALE

Quality of UofL faculty /staff work or performance

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

1 (LESS SATISFIED) 1 2%

2 0 0%

3 0 0%

4 8 20%

5 (MORE SATISFIED) 30 76%

Mean 4.69

Median 5.00

Total Responses 39 100%

NUMERIC SCALE

The reputation of the University of Louisville promotes creating relationships with the community.

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

1 (AGREE LESS) 0 0%

2 0 0%

3 3 7%

4 15 36%

5 (AGREE MORE) 23 56%

Mean 4.49

Median 5.00

Total Responses 41 100%
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NUMERIC SCALE

Our partnership with UofL had / is having a positive impact on the community.

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

1 (AGREE LESS) 0 0%

2 1 2%

3 2 4%

4 9 21%

5 (AGREE MORE) 29 70%

Mean 4.61

Median 5.00

Total Responses 41 100%

NUMERIC SCALE

Our partnership with UofL led to increased resources for our organization.

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

1 (AGREE LESS) 2 4%

2 2 4%

3 8 19%

4 8 19%

5 (AGREE MORE) 21 51%

Mean 4.07

Median 5.00

Total Responses 41 100%

NUMERIC SCALE

Our partnership with UofL led to increased value of services.

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

1 (AGREE LESS) 1 2%

2 2 5%

3 8 20%

4 9 22%

5 (AGREE MORE) 20 50%

Mean 4.13

Median 4.50

Total Responses 40 100%
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NUMERIC SCALE

The partnership led to production of new services, products, or materials.

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

1 (AGREE LESS) 4 10%

2 1 2%

3 11 28%

4 8 20%

5 (AGREE MORE) 15 38%

Mean 3.74

Median 4.00

Total Responses 39 100%

NUMERIC SCALE

The partnership resulted in mutual benefit between our organization and UofL.

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

1 (AGREE LESS) 1 2%

2 0 0%

3 3 7%

4 11 26%

5 (AGREE MORE) 26 63%

Mean 4.49

Median 5.00

Total Responses 41 100%

NUMERIC SCALE

Our partnership involved shared authority in decision making

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

1 (AGREE LESS) 2 4%

2 2 4%

3 10 24%

4 8 19%

5 (AGREE MORE) 19 46%

Mean 3.98

Median 4.00

Total Responses 41 100%
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NUMERIC SCALE

Our partnership involved the co-creation of goals and outcomes

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

1 (AGREE LESS) 2 5%

2 1 2%

3 7 17%

4 11 27%

5 (AGREE MORE) 19 47%

Mean 4.10

Median 4.00

Total Responses 40 100%

MULTIPLE CHOICE

Is there an assessment, evaluation, or outcomes report related to the partnership project?

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

Yes 16 39%

No 12 29%

Not sure 13 31%

Total Responses 41 100%

MULTIPLE CHOICE

As a result of the partnership, have members of your organization taken or plan to take classes at UofL?

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

Yes 7 17%

No 14 34%

Not Sure 20 48%

Total Responses 41 100%

OPEN QUESTION

Please add any additional comments about your partnership with UofL here:

Dr. Powers is a pleasure to work with.  She is very supportive of our organization.

The interns at NLDM have added a level of professionalism to this upcoming ministry. I value their integrity and input.

We were extremely pleased with our interaction with the faculty and composition students. I would suggest in the future for
concerts that the stage crew is more trained and involved in making sure set up is correct and the hall clean. Our organization was
honored to work with UofL in this collaboration and we would welcome it again the future.

18 Response(s)
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